#### **»** ПЕРЕКРЕСТОК

Нижневартовск готовится отметить День молодежи, который пройдет с размахом. Встречаемся 26 июня на набережной! В этот день вартовчане и гости города смогут посетить различные тематические площадки: «Центр», «Дети», «Образовач», «Отжиг», «Квант\_ lab», «Art», «Этно», «Dance», «Food Zone» и «Lounge».

# Что ждем от праздника?

#### Анатолий Константинов, студент НВГУ:

- Хороших впечатлений и много адреналина. Хотелось бы побольше спортивных площадок. Можно турнир по отжиманию или подтягиванию на перекладине провести. Словом, больше спорта и ярких моментов. Еще хотелось бы увидеть выступления уличных музыкантов. Пусть у нас появится свой Арбат.

#### Елена Горелова, молодая мама:

- Мы с мужем относимся к категории «молодая семья». Нашего трехгодовалого Семена оставить не с кем, поэтому на праздник он идет вместе с нами. Надеюсь, что организаторы праздника предусмотрели этот момент и будут развлечения для ребятни.

#### Полина Домашенко, студентка медицинского колледжа:

- Адреналина, а еще концерта. Последние не так уж часто проходят в городе. А хотелось бы послушать местные группы. У нас их, к слову, немало.

### Валентина Скупейко, волонтер:

- У нас в городе умеют «зажигать». Надеюсь, что День молодежи в этот раз не станет исключением. Думаю, наши танцоры покажут настоящий класс. Хотелось бы увидеть выступления паркурщиков. А еще, чтобы прогремел салют. Почему-то в этот день небо не расцветает огненным фейерверком. А жаль.

### **Игорь Батруков,** рихтовщик **СТО**:

- Этот праздник не пропущу. Единственное пожелание организаторам, чтобы были установлены дополнительные биотуалеты. И еще хорошо бы привлечь на праздник побольше предпринимателей, чтобы можно было купить булочки или сосиски в тесте. И, разумеется, жду выступлений наших групп. А еще скажите: дискотека будет?

МВ **≫** Спрашивала Мария Субботина.

#### Новая структура

### В правительстве Югры создадут новый департамент пространственного развития и архитектуры.

Об этом сообщает департамент общественных, внешних связей и молодежной политики региона.

«С целью совершенствования системы госуправления и повышения эффективности работы органов власти губернатором Югры Натальей Комаровой принято решение о реорганизации исполнительных органов государственной власти», говорится в сообщении.

И это не все изменения.



Наталья Комарова, губернатор Югры:

- Кроме того, будет реорганизован департамент жилищно-коммунального комплекса и энергетики. К нему присоединят департамент строительства Югры с передачей соответствующих функций. Новая структура получит название - департамент строительства и жилищно-коммунального комплекса Югры.

Помимо этого, службу по контролю и надзору в сфере здравоохранения автономного округа присоединят к депздраву Югры с передачей соответствующих функций и полномочий.

Аппарат губернатора Югры в настоящее время разрабатывает необходимые нормативно-правовые акты, регулирующие данные решения.

**МВ ≫ Мария Субботина.** 

# Югорский домик со сказками



В Крымской бухте Капсель открылся восьмой по счету образовательный сезон арткластера «Таврида», который продлится до середины октября и объединит тысячи творцов и знатоков культуры со всей страны.

Символично, что в Год культурного наследия народов России «Таврида» посвятила значительную часть своих мероприятий изучению и популяризации песенного, хореографического искусства, самобытных обычаев и традиций народов нашего многонационального Отечества. Само собой, делегация нашего региона традиционно присоединилась к арт-кластеру и внесла в проект собственную лепту. Так, Югра презентовала арт-объект, выполненный в виде полноценного жилого домика. Его гости смогут послушать югоркие сказки на ночь, ощутить

колорит и гостеприимство нашего региона. Интеллектуальная настройка освещения, зона отдыха с креслами мешками и столик-очаг, реагирующий на приближение людей, приятно удивили гостей этого жилища. В их числе был и первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко.

Для понимания: «Таврида. АРТ» - это экосистема проектов, которая помогает молодым людям реализовать свой профессиональный потенциал в креативных индустриях, культуре и искусстве. Организатор - АНО «Центр развития культурных инициатив». «Таврида. АРТ» входит в федеральный проект «Молодежь России» национального проекта «Образование» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).

Алексей Журавлев.

В столице Самотлора появилось местное отделение службы новостей - радио «Югра».

## В эфире новости!



Главное окружное радио «Югра», начавшее вещание в 1999 году, занимает одно из ведущих мест в информационном пространстве региона.

Радиостанция охватывает различные интересы своих слушателей - от дающей заряд позитива программы «Доброе утро, Югра», разноплановой музыки на любой вкус и до прямых эфиров с экспертами на тему безопасности дорожного движения. И, конечно, одна из самых важных причин включить радио «Югра» - узнать актуальные новости округа.

Теперь жители Нижневартовска в эфире любимого радио смогут узнать о событиях и своего города. В июне в столице Самотлора появилось местное отделение службы новостей. Информационные выпуски выходят в эфир в 10.30, 14.30 и в 19.30. Все самое интересное о жизни города: происшествия, политика, экономика, новости культуры и спорта.

Радиостанция «Югра» вещает в Нижневартовске на частоте 105.9 FM.

Алена Иваненко.

В округе откроется новейшая лаборатория «Переработка нефти и газа».

### Для исследований

По следам межвузовского чемпионата WorldSkills в Сургуте обсудили подготовку профессиональных кадров. В частности, речь шла о ком-«Лабораторный петенции химический анализ». В обсуждении приняли участие представители нефтегазовой отрасли, высших и средних профильных образовательных учреждений. Отдельное внимание уделили запросам работодателей и новым трекам развития движения WorldSkills.

В этом году на базе Института нефти и технологий откроется первая в Югре сертифицированная по стандартам WorldSkills лаборатория «Переработка нефти и газа». Вуз оснащен всем необходимым для этого оборудованием. По сути, комплекс включит в себя сразу две лаборатории. В первой расположатся 15 компьютерных симуляторов. Вторая лаборатория предназначена для химических исследований.

Надежда Еговцева, директор Института нефти и технологий филиала ЮГУ:



- Мы делаем огромный скачок вперед. Наши дети будут обучаться на высокотехнологичном современном оборудовании, соответствующем мировым стандартам WorldSkills. Студентам предстоит здесь не только тренироваться, но и сдавать демонстрационные экзамены.

Сейчас вуз готовит помещение для будущей лаборатории. Стоимость учебного комплекса составляет 16 млн рублей. Средства выделены за счет субсидии из федерального и регионального бюджетов.

Елена Составова.

